

Type møte	Styremøte
Sted, dato	Uløya, 20.08.23
Til stede	Arnulf, Kjersti, Pål, André, Arild, Lene og Lin.
Forfall	Morten, Monica og Christine
Referent	Lin

SAKSNR	SAK
51/23	<p>Diskusjon:</p> <p><u>Rekruttering av frivillige</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Aktiv rekruttering av nye, for eksempel til merkeutvalget - HU trenger et ekstra medlem - Melding om dugnader må spres til ungdommene <p><u>Kommunikasjon og SOME</u></p> <p>Facebook brukes mest av voksne, er utdatert som kommunikasjons-kanal for de yngre. Epost god kommunikasjonskanal. Instagram veldig relevant. Lene behjelpelig med å legge ut på Instagram. Sender påloggingsinfo til Lin.</p> <p><u>Hytte på Uløya</u></p> <p>Arnulf kontakter Einar Giæver ang. tilbud om hyttetomt. Viktig med lokal forankring.</p> <p><u>Neste styresamling for TT og lokallag</u></p> <p>Kan arrangøransvar rullere mellom de fire lagene? Tidspunkt?</p> <p>Fint med innleid foredragsholder som Christine fra FNF. Samling med overnatting hvert annet år, ellers dagsmøte.</p> <p><u>Transportabelt møteromsutstyr</u></p> <p>Sjekke pris på lerret og evt kraftigere prosjektor.</p>

Neste møte: 18. september på turlagskontoret